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ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
 

Aos oito (08) dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (2018), às vinte horas (20h00min), no prédio 
cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do 
Vereador CARLOS RAFAEL SILVA DA SILVA, presentes os Vereadores: Marcio Machado de Vasconcellos e Gilnei 
Ovicki da Bancada do MDB; Arimar Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos, Paulo Sergio da Silva e Suerrer de 
Abreu Coelho da Bancada do PDT, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB e Ronivan Fontoura Braga da 
Bancada do Progressistas. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e colocou em discussão e 
votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE RECEBIDO: Of. Circ. Nº. 
09/2018: A Paróquia São José do Patrocínio, convida para a Festa de Nossa Senhora Aparecida, que acontecerá no 
dia 12 de outubro a partir das 18:30. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada 
do MDB, que esta subscreve requerem que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito 
municipal REITERAR o seguinte pedido de providência: Que seja realizado o patrolamento, cascalhamento e roçada 
da estrada do Seu Leonido Vargas, que também dá acesso ao Horto Municipal e a Cerraria Municipal, até o senhor 
Leonel.   PROPOSIÇÃO: O Vereador Carlos Rafael Silva da Silva, da bancada do MDB, que esta subscreve, vem após 
ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal, que tome as devidas providências para a aquisição e 
distribuição sob agendamento do Kit Conversor (TV Digital) para as pessoas cadastradas nos devidos programas do 
Governo Federal. PROPOSIÇÃO: O Vereador Suerrer de Abreu Coelho, da bancada do PDT, que esta subscreve, vem 
após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal, que se crie o Recanto do Som Automotivo, atrás do 
Ginásio Estadual de Esportes, aos sábados das 21 até as 02 da madrugada e aos domingos das 15 horas até as 24 
horas, com os equipamentos de som virados para o Arroio  Ladrão. PROPOSIÇÃO: O Vereador Paulo Sergio da Silva, 
da bancada do PDT, que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal, que 
se providencie iluminação na estrada geral Amaral Ferrador/Encruzilhada a partir da antena da Vivo até a entrada 
do Rincão dos Vargas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: Os vereadores Carlos Rafael Silva da Silva, Marcio Machado de 
Vasconcellos e Gilnei Ovicki,  da Bancada do MDB, que esta subscrevem requerem que, após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que seja realizado o 
patrolamento, cascalhamento da subida próximo a propriedade do Solismar e do Mariano no Cerro do Mariano, 
bem como o conserto no buraco na estrada do Bom Será. ORDEM DO DIA – PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador 
Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada do MDB, que esta subscreve requerem que, após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao senhor prefeito municipal REITERAR o seguinte pedido de providência: Que seja realizado o 
patrolamento, cascalhamento e roçada da estrada do Seu Leonido Vargas, que também dá acesso ao Horto 
Municipal e a Cerraria Municipal, até o senhor Leonel.   PROPOSIÇÃO: O Vereador Carlos Rafael Silva da Silva, da 
bancada do MDB, que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal, que 
tome as devidas providências para a aquisição e distribuição sob agendamento do Kit Conversor (TV Digital) para as 
pessoas cadastradas nos devidos programas do Governo Federal. PROPOSIÇÃO: O Vereador Suerrer de Abreu 
Coelho, da bancada do PDT, que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo 
Municipal, que se crie o Recanto do Som Automotivo, atrás do Ginásio Estadual de Esportes, aos sábados das 21 até 
as 02 da madrugada e aos domingos das 15 horas até as 24 horas, com os equipamentos de som virados para o 
Arroio  Ladrão. PROPOSIÇÃO: O Vereador Paulo Sergio da Silva, da bancada do PDT, que esta subscreve, vem após 
ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal, que se providencie iluminação na estrada geral Amaral 
Ferrador/Encruzilhada a partir da antena da Vivo até a entrada do Rincão dos Vargas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: Os 
vereadores Carlos Rafael Silva da Silva, Marcio Machado de Vasconcellos e Gilnei Ovicki,  da Bancada do MDB, que 
esta subscrevem requerem que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o 
seguinte pedido de providência: Que seja realizado o patrolamento, cascalhamento da subida próximo a 
propriedade do Solismar e do Mariano no Cerro do Mariano, bem como o conserto no buraco na estrada do Bom 
Será. TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR PAULO SERGIO DA SILVA: 
Cumprimentou a todos os presentes. Disse vir a tribuna com o coração partido em defesa do partido o qual é filho 
de um dos fundadores, de um homem que deu sua vida pelo PDT de Amaral Ferrador, do Rio Grande e do Brasil. 
Disse que onde estavam Brizola e Collares estava o Lyone no Brasil inteiro na formação do partido. Disse que 
conversando com seu mestres do Rincão dos Vargas, seu Almerindo, que lhe disse que esta eleição seria uma 
catástrofe, isso a seis meses atrás, e que lhe disse que havia falado para sua colega vereadora Lenara, que o partido 
levaria um dos maiores golpes da sua historia nessa eleição. Falou que o PDT para governador fez a votação que ele 
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fez a vinte anos atrás para vereador no município e que isto é uma das maiores vergonhas já vistas em Amaral 
Ferrador. E perguntou como não seria uma vergonha e um fiasco? Falou que o vereador Paulo Silva vem a dois anos 
dizendo que o prefeito estava traindo o partido e os companheiros e os grandes mestres do trabalhismo do rio 
Grande e do Brasil. Disse que é só ver o seu Secretaria e seus contratados e seus CCs, que foi deixada toda a 
juventude da Coxilha de fora, que foi deixados os companheiros da Goiaba todos de fora, deixaram a maioria dos 
companheiros de Amaral todos de fora, correram uma futura vereadora daqui, correram a família da Ivanice que 
fez quase quatrocentos votos porque o prefeito não deu o que ela merecia que era um cargo ou uma secretaria 
pelo seu trabalho e pela sua história dentro do partido, dela dos pais e de seus avós. Disse que hoje se paga o preço 
por um prefeito incompetente que não olha para o partido e nem para os companheiros e perguntou como não 
iriam levar esse show em Amaral Ferrador? pediu aos pedetistas de Amaral Ferrador para que não saiam do partido 
e que darão o troco nele quando fizerem a convenção partidária. Disse que há dois meses denunciou e pediu para 
olhassem na frente da prefeitura quem eram os CCs e os cargos de confiança e os Secretários do prefeito, que eram 
só os seus adversários, aqueles que colocaram tres, quatro por um no PDT, a maior lástima da história do 
trabalhismo. Disse que não tinha nenhum secretário com propaganda do partido a não se a da Educação. Disse que 
a Secretária da Agricultura quando disse ao vereador Arimar que não faria os serviços para o vereador porque não 
pagaria seus votos, que o prefeito não deu a mínima para o vereador. Disse que estão ai as votações do PT em 
Amaral Ferrador enquanto a votação dos candidatos do PDT foi a maior vergonha. Disse que quinze dias antes da 
eleição os Secretários da Prefeitura estavam dentro do comitê do PP e os companheirinhos do PDT em casa que 
lutaram quarenta anos pelo partido e doze anos pelo partido, e que está ai o troco que o PDT deu ao prefeito. Disse 
aos companheiros que irão a luta e não irão desistir, pois ele passe e eles ficam. Solicitou ao Líder do Governo que 
peça ao prefeito e traga para a Casa a resposta do Pedido de Informação do vereador Paulo Silva sobre os quatro 
milhões da divida, sobre a dívida de duzentos mil do hospital de Camaquã e onde está o gerador do Hospital? disse 
que a poucos dias teve uma emergência e o médico não tinha luz dentro do hospital. Pediu para que o prefeito dê o 
abono para os professores que sempre foi pago nos governos do Lyone. Disse que ficou perplexo com o Rincão dos 
Vargas, e que foi a única comunidade que conseguiu visitar devido estar a mais de quarenta dias acompanhando 
seu pai no Hospital Ernesto, mas que foi em apenas cinco casas, onde foi visitar seus mestres o seu Almerindo e sua 
esposa, sempre vai lá ouvi-los, disse ter ido na casa da Rita e o carro não saiu, foi na casa da filha da Ana e o carro 
não saiu, no seu Eugênio faz seis meses que pedem um cascalho e não tinha, no Moacir seu companheiro fanático 
PDT teve que sair empurrado porque o prefeito não coloca um cascalho que também é pedido a mais de seis 
meses. Disse que esta a sua indignação com o que está acontecendo com o seu partido em Amaral Ferrador e que 
jamais irá se calar sobre o que está acontecendo. Disse que gostaria de pedir desculpas ao guerreiro que foi o Jairo 
Jorge e que ficou registrado na ata da sessão passada quando o vereador Paulo Silva fez um desabafo que o 
prefeito tinha mentido para o candidato a governador do Estado onde estavam reunidos com o secretariado e ele 
disse ao candidato que todos aqueles iriam ajudar, mas que ele não disse no quê. Disse que ajudaram a colocar o 
pé no pescoço e a acontecer o que aconteceu nas urnas aqui no município. Disse que foram os maiores adversários 
que tiveram aqueles que estão na prefeitura e que era para estar o Nilson, ou Maércio, o Leandro, o Agnaldo da 
Goiaba, ou o Cristiano, o Ismael, o Julinho, tudo com placa do PDT, mas que estavam os maiores adversários do PDT 
emplacados na frente da prefeitura. Disse que trocaram a professora Claudia por uma adversária, logo ela que fez 
um trabalho excepcional para o prefeito se eleger. Disse que botou fora a Ivanice e que esta o troco que ela fez 
quase quatrocentos votos em Amaral. Disse que essa é a sua dor e de outros também que ajudaram a fundar o 
partido. Onde não se cansa de dizer que ele e o vereador Arimar com sua mãe de bandeira nas costas, onde quase 
apanharam na Coxilha para defender o PDT e que no inicio não tinham nenhum lugar para fazer comício, tiveram 
que agradecer ao Albertino e ao falecido Ermes que eram do PP e em amizade ao Lyone cederam a frente da casa 
para fazer o comício, disse que esta é sua indignação, pois estão pagando um preço por um prefeito que não olha 
para os companheiros e muito menos para os vereadores do PDT, onde disse que ele tinha que ouvir mais o Arimar, 
a Preta e o Suerrer porque ele não ouve e que tem dentro de sua pasta uma ameaça do Líder do Governo, onde ele 
disse que se ele não fizesse as coisas para o Suerrer ele iria abandonar o governo, e que isto é um crime porque o 
Suerrer também é de família tradicional, neto da dona Edna, filho do Soni um guerreiro, um batalhador e a vida 
inteira um pedetista de coração. Disse que este é o seu desabafo. Agradeceu a seu filho Leonardo que lhe deu uma 
mão e ao Aécio da Goiaba. Disse ao vereador Arimar que irão a frente pois eles sabem o que é o PDT de verdade. 
Encerrou e agradeceu. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Cumprimentou a todos os presentes. Iniciou 
agradecendo aos amigos que lhe ajudaram em mais um pleito onde fizeram seus gesto de democracia, onde 
parabenizou também a todos os eleitores do município e aos colegas pelos candidatos que apoiaram e foram 
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eleitos, e agradeceu aos seus eleitores fieis que lhe pediram os números dos candidatos que estava apoiando e que 
isto é muito difícil de acontecer. Agradeceu aos que visitaram o comitê e que continuará de portas abertas para 
receber as pessoas para conversar. Externou aos sentimentos aos familiares do seu Abelardo, que era seu amigo e 
que não pode se fazer presente devido estar viajando e ter chegado muito tarde. Externou seus sentimentos 
também aos familiares do seu Eugênio do Rincão e aos familiares do seu Guimar, que são todas pessoas queridas e 
que eram admiradas. Disse continuar preocupado com a administração e com as atitudes que estão sendo tomadas 
neste governo. Falou que quando o vereador Paulo faz criticas a este governo que faz muito bem, pois este governo 
não tem mesmo o que se exaltar dentro dele e que só quem ele vê exaltar esse governo é o próprio prefeito que é a 
pessoa interessada em se exaltar quando vai para a rádio, é a pessoa que levanta o nome dele e sua própria 
imagem, e vai para a rádio falar besteira e bobagens. Disse que este é um governo fraco, sem atitude, mesquinho e 
acima de tudo perseguidor. Disse que é um governo que não tem o mínimo de respeito com cada funcionário que 
esta trabalhando ali na prefeitura e ele não tem respeito por ninguém. Disse que teve a oportunidade de dizer para 
ele, olhando nos olhos dele que ele não tem respeito com seus funcionários e que tem muitos funcionários que 
quando o veem sentem medo, pois ele chega como se estivesse tratando com animais e não com pessoas, só que 
as vezes ele erra o pulo dele. Disse que as vezes ele age por impulso, ele age por coisinhas, por balela de pessoas 
más e despreparadas, desqualificadas, traiçoeiras que vão para lá e dizem que ele tem que fazer isso e aquilo e que 
como ele mesmo diz que ele que tem a caneta e que ele dá o canetaço e que quem manda é o prefeito. Disse que o 
prefeito manda até ali, que os funcionários tem deveres mas que também não tem que ser maltratados e nem 
humilhados por uma pessoa despreparada que assumiu ali um cargo temporário que já esta quase ao seu final. 
Disse que não pensem que um funcionário que muitas vezes hoje pode até estar se escondendo dele para não ouvir 
algumas babaquices que se ouve dentro daquele pátio mas que tem certeza que muito em breve estes mesmos 
funcionários que hoje estão sendo humilhados estarão dando uma resposta de pessoas de bem de inteligente, de 
pessoas que se cuidam para tomar as suas atitudes mas que quando tomam tenham a certeza do que estão 
fazendo. Disse que o prefeito não pense que consegue a colocar medo em alguém que ele não coloca medo em 
ninguém, que ele não é mais do que ninguém. Disse que o funcionário mais humilde que tem ali dentro esta acima 
dele ainda,pois o funcionário mais humilde ele tem um concurso ou ele tem um cargo um CC que ele colocou e que 
tem alguns CCs que ele pisa no pescoço e que tem alguns concursados que ele quer pisar também só que não vai 
dar ele dessa vez. Ele persegue os funcionários de uma maneira e que o presidente do sindicato também foi 
perseguido, foi tirado da Colônia depois de nove anos trabalhando no mesmo local por várias administrações que 
passaram e nenhuma perseguiu, mas que agora tem que ser diferente, que tem que mudar. Disse que eles tem que 
mudar as atitudes mesquinhas que muitas vezes tomam ali, tem que mudar é as atitudes de governo, porque é um  
governo que só tem uma visão para olhar pedras nas estradas e para andar juntando essas pedras, que não tem 
uma visão administrativa e que não se concentra no que era para fazer. Disse que já falou que um prefeito que vive 
catando pedras nas estradas não é digno de receber um salário de prefeito e que ele deveria reavaliar o salário dele 
e sentir vergonha de estar ganhando um salário de prefeito e trabalhando como um operário, sem menosprezar a 
classe de operário em nenhum momento, pois todo operário que trabalha ele é digno de seu salário só que o 
prefeito foi eleito para administrar o município, foi eleito para fazer algo diferente pelas pessoas, como ele dizia 
que tinha que uma mudança. Disse que ganhou uma prefeitura dada nas mãos e vive se escondendo das pessoas, 
como um cidadão do Morro Agudo que esperou até meio dia para ser atendido e que se não tivesse entrado no 
gabinete e tomado uma providencia talvez a pessoa tivesse voltado para casa e nem tivesse sido atendido. Disse 
que tem que se ter essas coisas gravadas na memória do que está acontecendo. Disse que se tem um parque de 
maquinas que quando o prefeito assumiu colocou meia dúzia de veículos estragados na frente da prefeitura para 
mostrar para a população as maquinas que estão estragadas e que se entre no pátio da prefeitura e olhem a sucata 
que virou, que vão no horto e olhem a sucata que virou para não dizer que a administração como um todo esta 
sucateado, pois é uma administração perdida, é uma administração que não é de graça que se vê secretário 
brigando com secretário, pessoas que se encerram dentro das salas para discutir, prefeito descontrolado gritando 
pelo corredor da prefeitura pelo pátio, que isso não é uma administração digna de um povo que elegeu uma grande 
maioria e a democracia e que tem gente que diz “aceita que dói menos” que tem que aceitar, disse que aceita a 
derrota que tiveram sem problema nenhum, pois o feio não é ser derrotado é ganhar e não saber administrar pois 
que agora se preparem que a derrota vai virar o contrário e não sabe se não vai virar de uma forma maior. Disse 
que os transportes escolares da prefeitura que só se vê parados nas beiradas das estradas, disse que não sabe se 
não acabou o óleo no trajeto da escola, pois o motorista estava na parada do ônibus e o veiculo parada 
aparentemente sem nada visualmente para se notar. Falou do processo seletivo do secretario de escola da Coxilha 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Amaral Ferrador 
Rua Simão Barbosa, 654 – Centro – Amaral Ferrador - RS 

Cep: 96.635-000    Fone/Fax: 51 3670 1144 

 4 

e perguntou mais uma vez, o que fizeram com o processo seletivo? Se será porque foi um companheiro que passou 
e não Irão chamar ele? Pois já se está em outubro e logo acaba o ano. A administração da mudança fizeram um 
processo seletivo e não vão chamar e ficará no mesmo bla bla do concurso e não se toma atitude nenhuma a 
respeito desse concurso. Disse que é preciso pressionar este governo fracassado que se encontra para que tenham 
mais clareza para que seja mais transparente, pois na transparência que está não está dando para enxergar nada 
nesse governo, que tomem as atitudes e chamem esse rapaz que passou em primeiro lugar e não esperem terminar 
o ano, pois só querem contratos, e que o prefeito quando vinha os contratos tinham que vir o impacto financeiro 
que ele não votava no projeto porque era irregular e que hoje já no segundo ano de governo até hoje não tem 
impacto financeiro e que quer ver como será feito no ano que vem. Pediu ao prefeito respeito aos funcionários pois 
ele passará e os funcionários irão permanecer onde estão, disse que não foi eleito para defender somente os 
funcionários mas que se sente no dever de defender seus colegas funcionários pois grande parte deles ajudaram a 
colocar o prefeito lá e que uma parte maior ainda ajudará a tirar de la. Encerrou e agradeceu. VEREADOR ARIMAR 
NUNES DE FREITAS: Cumprimentou a todos os presentes. Iniciou agradecendo as pessoas que ajudaram aos seus 
candidatos e que lhe perguntavam quais eram os seus candidatos para que eles pudessem votar, disse que também 
não fez campanha nas casas pois acha que não se pode pensar nas pessoas so na hora de pedir o voto e por isso 
não foi, e que sempre visita os companheiros do PDT na sua campanha, e que como fez uma campanha toda 
falando e defendendo os agricultores e que com certeza irá continuar defendendo os agricultores do município, 
pois o município e os comércios dependem da agricultura, e que tem uma lista de vários agricultores que precisam 
de bem pouquinha coisa e não foram atendidos porque o secretário de transportes e a de agricultura não fazem os 
serviços para os seus eleitores porque sabem que são pessoas que irão votar para ele. Disse que achava que 
chegava de matar no peito e ficar quieto, pois quer sempre defender o prefeito e os secretários porque é PDT e 
sempre foi, e que as pessoas de repente estão pensando que ele não está pedindo para os secretários que os 
serviços sejam feitos, mas que já fez por várias vezes esses pedidos e que agora chega. Disse que falou para o 
prefeito que iria cobrar na Casa se os pedidos não fossem atendidos e que agora irá cobrar aqui se não for atendido 
e que se essas pessoas forem atendidas ele irá vir na Casa e vai agradecer. Falou para a Dona Sueli, PDT,  que não 
irá prometer que irão fazer o serviço essa semana porque já foi falado várias vezes e não foi feito. Disse que foi 
visitar seus eleitores depois da eleição para que ele não pensassem que era para pedir votos, pois foi para ver o que 
estava acontecendo de verdade. Disse que a dona Sueli precisa de um serviço na entrada da propriedade dela e já 
faz muito tempo e que como ela é PDT ela não é atendida. Falou no Ademarzinho, irmão da Valdeli, da Leci, que 
precisa de um melhoramento na entrada da sua propriedade e também faz tempo e também não foi atendido 
porque ele é PDT está sempre junto com o PDT em todas as eleições desde o tempo do seu Lyone e também não é 
atendido. Disse que pior ainda que o secretario ou o operador de maquina derrubou a linha de arame dele que ele 
tinha feito e estava boa e até hoje não foram lá arrumar. Disse que quando ele falou para o vereador ele foi lá olhar 
para poder falar na Casa e que está caída mesmo e que é uma falta de respeito do Secretário não mandar arrumar 
o alambrado do Ademar e que ele não denunciou mas que podia ter denunciado que derrubaram a linha de arame 
dele, mas que ele é PDT de verdade e que está segurando e que até hoje não foi arrumado o alambrado da sua 
lavoura que fica próximo a figueira do falecido Lauro. Falou na dona Lecir, que é companheira que esteve sempre 
junto em todas as eleições nas ganha e nas perdidas, disse que esteve na casa dela também, disse ter conseguido 
entrar porque foi com a caminhonete e entrou pelo mata-burro pois carro não entra e nem caminhão pois tem que 
entrar pela porteira e que tem um buraco de quase um metro de fundura no passar na porteira, mas que a Leci é 
PDT fanática e para ela o Secretário não faz também por ela ser companheira e PDT também.  Disse que esteve 
conversando com ela e que ela não tem como sair de carro e não tem como entrar uma condução na casa dela 
porque está uma vergonha aquela entrada e que já pediu varias vezes para o secretário e ele não fez porque não 
quis, pois não acredita que um serviço que leva meia hora com cascalho e uma patrola e não foi feito para ela 
também. Falou do Alemão que é mais um companheiro e disse que isto é carta marcada como disse um vereador 
na Casa mas que as cartas marcadas não tem nenhuma do PDT. Disse que o Alemão precisa de um serviço bem 
pouquinha na frente da sua propriedade e que também não foi atendido até hoje e que já pediu varias vezes para 
fazerem. Disse que está falando porque o agricultor pode pensar que o vereado não falou, não pediu mas disse que 
já foi falado e pedido várias vezes e que foi prometido e nunca foi feito. Disse que não gosta de estar batendo e 
falando de secretário e nem de prefeito mas chega um ponto que chega que não irá segurar mais. Falou da aguada 
para o Nilson, que é seu sobrinho, e que para ele não precisa ser feito, mas que façam para todos os outros partidos 
pois concorda que tem que se fazer para todos mas que tinham que ter feito para o PDT também, mas que para o 
Nilson não pode fazer.  Disse que levaram as maquinas e fizeram para as pessoas em volta da chácara dele e para 
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ele não. Falou também no Alexandre que também é PDT e que também não teve aguada para ele mas que teve 
para várias pessoas lá mas não para os PDTs. Disse que o Alexandre é filho do seu Deco de uma família PDT e não 
foi feito aguada pra ele também porque ele também é de família tradicional PDT. Falou no André, filho do José 
Eymael, disse que já pediu varias vezes e também não foi feito. Falou no Marzinho que faz mais de ano que pede o 
serviço dele, disse que é um companheiro que está sempre junto, e que também foi feito nos Foles para várias 
pessoas e que tem que fazer mesmo, mas que para o Marzinho, como era o vereador do PDT que pedia e que o 
rapaz poderia votar para o vereador e não para o Secretário ou para a Secretária eles também não fizeram. Dirigiu-
se ao vereador Paulo dizendo que achava que tinham feito uma coligação somente com o PTB e com o PT, mas que 
tem mais o PP junto que ele não sabia pois não lhe passaram sobre os secretários do PP, porque agora no segundo 
turno ninguém está livre de estar no comitê do PSDB  ou do PMDB porque o partido não tem candidato, pois seu 
candidato não foi a reeleição mas que no primeiro turno o partido tinha candidato a presidente e a governador e os 
deputados, mas que tinha secretários que frequentavam outro comitê. Então pediu ao Secretário que olhe para 
esses companheiros e que façam os serviços para eles e que na próxima segunda estará na Casa agradecendo e 
senão irá cobrar novamente os serviços para os companheiros que não estão sendo atendidos, que são os 
agricultores PDT não estão sendo atendidos. Disse que não sabe o que o Secretario de Transporte está fazendo  e 
que se ele não manda na Secretaria e não tem autonomia nenhuma e se não tem a competência para mandar ele 
que largue o cargo e entregue para outro pois cada secretario tem que administrar sua Secretaria e que se ele não 
tem condições de administrar ele que saia que não fique só pelo salario. Então pediu mais uma vez que façam os 
serviços para os PDTs senão estará cobrando novamente na próxima segunda e não ficará segurando os serviços 
que os secretários ficam mentindo, ficam enrolando que vão fazer e não fazem porque essas pessoas são PDT. Disse 
que o mostrou na eleição como foi o trabalho e mostrou para deputado o trabalho de quem estava com as 
maquinas nas mãos se foi o PDT que estava trabalhando ou se foi o PT ou o PTB. Disse que perderam para o 
governo até para o PT e que é claro que irão perder pois as maquinas estão nas mãos do PT e não fazem para os 
que são do PDT e dai as pessoas não votaram para os candidatos do PDT porque não estão sendo atendidos. 
Encerrou e agradeceu. VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Cumprimentou a todos os presentes. Fez uma 
solicitação de providencias sobre a água do Morro Agudo que estão sem água a quase uma semana.  Solicitou 
providências também com relação a estrada do Júlio filho do falecido Vilson na Colônia Santo Antônio que já foi 
pedido várias vezes e não foi resolvido. Falou ao vereador Arimar que o seu Ademar do Rincão dos Vargas também 
já havia lhe relatado o problema da linha de arame que foi derrubada e não foi consertada e pediu providencias a 
respeito. fez um agradecimento a todos que votaram nos deputados federais do PSDB Lucas Redeker e Daniel 
Trzeciak representando a zona sul e também os deputados estaduais o doutor Pedro Pereira que foi o segundo 
mais votado no município e também o Viana que é de Pelotas que representarão a região sul na Assembléia 
Legislativa e que espera que eles tenham uma boa atuação e que lutem pela região centro e sul, pois quem está 
acostumado a viajar de Porto Alegre para cima parece que é outro Estado e de Porto Alegre para baixo é a parte 
pobre do Estado e que agora tem-se a esperança com estes deputados para lutarem pela região.  Agradeceu 
também os votos para o Eduardo Leite que a população ajudou. Falou também a respeito das perseguições de 
funcionários, onde disse que no momento em que se vive não cabe mais isso, pois os funcionários têm direitos e 
deveres e que cada um tem consciência disso e que as vezes dependendo da maneira que o chefe trata o 
funcionário age e que já se presenciou no pátio com funcionários e secretários e que acha que quando se tem uma 
divergência que seja em uma sala e que tem que haver respeito em primeiro lugar. Disse que há situações que se 
ouvia muito falar que acontecia na época da escravidão da ditadura militar e que agora um democrático faz e tem 
quase que as mesmas atitudes e que isto é de se pensar e avaliar quanto aos funcionários, onde citou o caso do 
presidente do sindicato dos servidores públicos por fazer certas cobranças que são de sua função como presidente 
em favor dos funcionários, que trabalhou nove anos em uma localidade e agora foi transferido por ter pedido uma 
ajuda de custo para o deslocamento que é de seu direito e também como reivindica vários outros direitos para os 
funcionários e que a maneira que o prefeito achou para prejudica-lo foi de retirar ele do turno da noite na Colônia e 
o colocar durante o dia na Sede, disse que o presidente tem direito ao afastamento para o mandato classista e que 
o mesmo nunca quis para não lesar os cofres públicos por que ele entendia que podia exercer sua função como 
presidente do sindicato e trabalhar ajudando a administração, e que o prefeito não esta entendo dessa maneira. 
Disse ao presidente do sindicato que o prefeito quando era vereador não perdia uma reunião do sindicato e era um 
defensor do mesmo e que agora o poder inverteu sua posição, deixou seu repudio as atitudes do prefeito pelas 
perseguições que tem realizado. Encerrou e agradeceu.  VEREADOR SUERRER DE ABREU COELHO: Cumprimentou a 
todos os presentes. Agradeceu o apoio aos seus candidatos nessa eleição, onde disse que sua campanha foi bem 
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ligth mas que teve seus apoiadores que lhe ajudaram acompanhando seu voto e os agradeceu e se colocou a 
disposição para ajudar essas pessoas no que for possível e dentro da lei. Falou a respeito do pronunciamento do 
vereador Ronivan onde ele falou que o prefeito deveria ganhar um salario de acordo com quem carrega pedras, e 
disse que acha que o prefeito deveria ganhar muito mais pois além de ser o prefeito ainda trabalha na rua fazendo 
os serviços que os funcionários fazem e que ele tem que ter reconhecimento por isso, pois o prefeito que faz isso é 
porque quer melhorias no município e está trabalhando pelo povo. Disse que acha que o prefeito não tem que 
estar sentado na cadeira, que ele não foi eleito para ficar sentado de enfeite pois ele não é manequim, que ele tem 
que trabalhar e fazer as coisas, pois para atender tem a Secretária e que quando querem falar com ele é só marcar 
a hora e ir la e fala. Disse que cada dia que passa se decepciona mais na Casa, pois as pessoas parece que tem 
amnésia e que está envergonhado, disse que acham que todo mundo esquece o que passou e que isto acabou e 
que está aí a prova nessa eleição federal, pois o povo não é bobo mais e está abrindo os olhos. Disse que tem um 
candidato sem nome, de um partido muito pequeno fazendo uma votação espetacular e não se lembra de outro 
presidente que fez isso tendo o apoio do povo na rua e que assim foi a eleição passada em Amaral e que o povo não 
é burro e está aprendendo. Disse que não adianta vir e destorcer os fatos e dizer que o prefeito é perseguidor ou 
isso ou aquilo, pediu para pararem e trabalhar direito. Disse que só criticam, que vem para a Casa pregarem outras 
coisas, que tenham caráter e falem o que estiver errado e que parem com isso. dirigiu-se aos moradores do Morro 
Agudo que a bomba da água queimou mas que está chegando neste mesmo dia e que será instalada no outro dia, 
pois queimou a bomba e o quadro mas que a agua vai voltar ao normal. Dirigiu-se as pessoas da Coxilha que 
pediram serviços que na semana os serviços serão feitos e que falou com o prefeito e que se tem que entender, 
pois devido as fortes chuvas estragou muito as estradas, as entradas de lavoura, entradas de casas e de residências 
e que o prefeito não conseguiu arrumar tudo ainda, porque não é fácil mas que irá fazer, e falou ao vereador João 
Carlos sobre o serviço do Julio que ainda não foi feito devido a demanda ser muito grande mas que será feito 
independente de que partido ele é, pois o governo do PDT de Amaral é democrático. Disse que todos sabem que o 
prefeito Nato não foi eleito só com votos do PDT pois ele teve votos de todos os partidos e que não é atoa que ele 
faz para todos e não persegue ninguém. Disse que todos sabem de seus deveres e que tem gente que apesar de 
saber dos seus deveres não cumpre e daí dizem que tem perseguição, disse que tem muita gente que está sendo 
cobrada inclusive gente do partido e que tem que cumprir também, que estão sendo obrigados a cumprir também, 
cumprir horários e que isto é para todos e que não adianta dizer que é perseguição pois não é, e que onde não 
haver perseguição de um lado não haverá de outro. Encerrou sua fala e agradeceu o momento. Neste momento o 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que assuma os trabalhos para ele se pronunciar. VEREADOR CARLOS 
RAFAEL SILVA DA SILVA: Cumprimentou a todos os presentes. Solicitou ao Líder do Governo a diversas áreas 
principalmente do Morro Agudo, onde diversas localidades estão clamando por suas estradas, entradas onde há 
diversos pedidos para a Secretaria de Transportes e até para o Prefeito. Disse que estão preocupados pois há 
diversas pessoas falando dos serviços de trator e que irá conversar com a Secretária para ver a situação como se 
encontra, mas que já foram solicitados a mais de quatro meses para que se fizesse as terras de uma família que tem 
necessidades financeiras e passou por dificuldade de saúde e que até agora não foi feito o serviço. Falou também 
da fisioterapeuta, onde esta mesma família precisou de fisioterapeuta, passou um ano sem e que agora que tem 
não previsão de ser atendido porque tem muita gente na frente, disse que se ele não fizer as fisioterapias ele não 
terá condições de produzir e arrecadar dinheiro para pagar as despesas da administração. Então pediu mais 
atenção ao Morro Agudo que já ficou mais de dez dias sem agua e que os moradores ainda brincaram que estavam 
vindo votar e não tinham tomado banho, onde estão clamando e pedindo não por um ou dois dias, que já coisa de 
dez dias. Disse que tem uma proposta, um projeto e juntamente com os vereadores para solucionar o problema da 
água no município e colocou a disposição da administração para conversar a respeito, assim como sempre se 
colocou a disposição para tentar resolver os problemas da comunidade, mas que para conversarem é necessário 
que a outra pessoa aceite a conversa, o diálogo e ouvir as propostas e assim se consegue ajudar e assim realizar o 
sonho que a cidade de Amaral tem de trabalharem unidos. Disse que os vereadores sempre se colocaram a 
disposição e buscaram recursos para o município onde a poucos dias o prefeito estava tirando fotos na Caixa 
Federal para aquisição de implementos agrícolas que a bancada do MDB conquistou através do Tarciso Perondi 
uma patrulha agrícola de quase cem mil reais. Disse que Aleceu Moreira quase cem mil reais, Giovane Feltes quase 
cem mil reais e que quase todos foram eleitos e que ajudaram o município e tiveram votação na cidade. E disse que 
este dinheiro vem, entra no município e que não se esta vendo os resultados e perguntou onde esta indo este 
dinheiro? Onde se está investindo? E que quer saber quando estiver chegando algum recurso para o município para 
que seja divulgado para que as pessoas saibam que quem deu foi o MDB e que foram os vereadores do MDB e que 
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nessa Casa não tem só três vereadores e que pelo que viu no dia de hoje talvez nem seja mais três, pois talvez o 
vereador Arimar não faça mais parte dos três, e que não sabe o que ele dirá na radio, se ele tem só dois e que não 
sabe o que a vereadora Lenara irá dizer e que daqui a pouco ficará somente um. Disse que os vereadores estão 
ajudando, que estão cobrando mas que estão ajudando e que então não aceita que vá para a radio falar mal dos 
vereadores e que enquanto estiver de Presidente da Casa não aceita que se fale de nenhum, pois tem gente que 
trabalha socialmente, politicamente, legislativamente fiscalizando, buscando recursos e trabalhando e que se é 
para quebrar pedra que ele também abriu um buraco para fazer uma porta. Disse que os vereadores trabalham 
para ajudar o município e que a prova esta documentada com os créditos especiais que abriram e com as 
suplementações que foram aprovadas e as ajudas que estão dando com recursos para o município. Mandou um 
abraço aos diretores, professores e alunos da Escola Padre Arlindo e em especial ao aluno especial Samuel. 
Encerrou e agradeceu o momento. Neste momento o presidente retomou os trabalhos da Mesa. VEREADORA 
LENARA VARGAS DOS SANTOS: Dispensou a palavra. VEREADOR MARCIO MACHADO DE VASCONCELLOS: 
Cumprimentou a todos os presentes. Iniciou falando e agradecendo dos fiscais do MDB que prestaram seus serviços 
na eleição ocorrida. Falou do comentário que ouviu de um amigo onde ele se referiu que o MDB teria acabado e 
que então lhe disse que não era bem assim e que os resultados das urnas lhe mostrariam, pois então o MDB 
cresceu e ficou com a maior bancada no Estado junto com a do PT e que para ele como vereador se sente orgulhoso 
de fazer parte desse partido e que no município tiveram um trabalho diferente, onde no inicio foi sugerido pelo 
vereador Rafael que cada um dos vereadores tivessem um deputado para que no final tivessem um numero maior 
de votos que na eleição anterior e que o vereador Rafael não estava errado, pois cada um teve seu candidato e 
outros companheiros que não são vereadores que também tinham seus candidatos e que os deputados fizeram 
uma somatória de cerca de quatrocentos votos e que hoje estão representados pelo Edson Brum e pelo Fábio 
Branco que foram eleitos e os representaram e que deputados Federais foram eleitos: o Alceu Moreira, o Osmar 
Terra e o Feltes com votos do município. Então agradeceu a todos que conversou e que aderiram aos seus 
candidatos o Edsom Brum e Alceu Moreira o qual foi o mais votado do MDB e que isto o deixa mais feliz e que no 
município o Edsom Brum ficou em quinto lugar. Disse que isto enquanto e vereador e presidente lhe trás muita 
alegria em ver que o seu deputado teve o reconhecimento dos seus amigos, e deixou seu agradecimento pelo apoio 
que recebeu. Parabenizou a Escola José do Patrocínio, aos seus alunos, funcionários e direção pela festa em 
comemoração ao Dia da Família. Lembrou também o convite do senhor Jair Arena para a Vaca Mecânica que 
ocorrerá no próximo final de semana. Expressou seus pesares aos familiares do seu Abelardo e do seu Guiomar. 
Falou sobre o caos que foi a falta de água no Morro Agudo, na Goiaba e no Rincão dos Vargas, onde se viu nas redes 
sociais as pessoas pedindo pela volta do caminhão da pipa de água, onde não se está ainda em período de escassez 
essas três localidades ficaram a mercê deste abastecimento de água e que as comunidades ficaram sem respostas 
de quando voltaria a agua. Disse que os motores queimam e que faz parte mas que a administração tem que estar 
organizada para este tipo de situação com motor reserva. Explicou sobre o projeto que se refere a água que está na 
Casa, dizendo que o projeto é para autorizar o corte de quem por eventualidade estiver em atraso com os 
pagamentos e não para autorizar que se faça ligações de água para as pessoas, que não se confunda a cabeça das 
pessoas, pois na Casa não tem nenhum projeto para autorizar a ligar a água para as pessoas. Disse que até hoje os 
prefeitos sempre resolveram essa questão sem passar pelo constrangimento de cortar a água dos agricultores e 
que o prefeito quer atirar para as costas dos vereadores a autorização para que ele possa realizar os cortes. Disse 
que até se colocou a favor de votar favorável se o projeto viesse com mais seriedade com um artigo ou algo 
semelhante que constasse que o corte seria para todos independente de cor partidária ou coisa parecida, mas que 
da maneira que o projeto veio não tem seu voto favorável. Cobrou as respostas dos pedidos de informação, que 
eram muito cobrados pelo hoje então prefeito, pois no dia três de setembro fez um pedido de informação de copias 
das folhas de pagamento dos meses de julho, agosto e setembro, de três meses e que se venceu os trinta dias e 
perguntou aos vereadores de situação o que estão querendo esconder ou maquiar para que a informação não 
venha para a Casa? Disse que esperará até a próxima segunda para que resposta desse pedido venha para a Casa e 
depois disto solicitará judicialmente a resposta e para que a lei seja cumprida. Fez um resumo sobre os assuntos 
tratados na Sessão, e disse ao vereador Suerrer que não precisa se estressar e que o prefeito também não precisa 
se estressar no programa de quarta-feira, se é que ele ainda o tem, disse que fica olhando a forma com que esta 
administração está chegando ao final do segundo ano do mandato, onde o vereador Paulo desde o inicio pedindo e 
lutando pelas pessoas do seu PDT, e que hoje se teve um discurso muito forte e direto cobrando a falta de 
cumprimento do prefeito para com o vereador Arimar de acordo com seus pedidos que ele vem fazendo para o 
prefeito. Disse ao vereador Suerrer e ao Prefeito que não adianta ficarem bravos com os vereadores de oposição, e 
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que se como diz na rádio que o prefeito só tinha três vereadores que daqui a pouco será um prefeito sem nenhum 
vereador, onde diz que não terá nenhum vereador para defende-lo pois para apoiá-lo todos estão aqui para apoiar 
e que levantaria os vereadores do MDB, que conforme o vereador Rafael já falou e que lhe digam, os que estão 
ouvindo, que é mentira que os vereadores do MDB mandaram trezentos mil reais para o município neste ano e 
disse que esta é as suas ajudas e seus comprometimentos pelo crescimento deste município e que ai que eles 
enquanto vereadores estão apoiando o povo de Amaral Ferrador, trazendo recursos. Disse que se solidariza ao 
vereador Ronivan com relação a questão da perseguição a funcionários, onde se ouviu o relato do Presidente do 
Sindicato, Giordano, que foi trocado de lugar depois de muitos anos trabalhando sem ao menos uma explicação ou 
uma reclamação e que hoje o vereador colocou a mesma posição e que não são somente esses dois casos, pois 
desde o inicio do mandato se acompanha as pessoas nas redes sociais falando muitas vezes da forma abusiva com 
que o prefeito se coloca diante dos funcionários que ontem muitos deles eram eleitores e que hoje são funcionários 
e que amanhã com certeza serão contrários, e que amanhã sai o prefeito e os funcionários concursados 
permanecerão dando a sua contribuição para a comunidade. Disse que isto é muito sério e tem que ser repensado, 
que a equipe técnica e administrativa tem que auxiliar ele emocionalmente nesta lida com a relação interpessoal e 
com terceiros, porque financeiramente todos sabem que o município já perdeu as rédeas a muito tempo e não se 
sabe como se concluirá o mandato, mas que não se perca as relações entre prefeito, secretários e funcionários. 
Encerrou e agradeceu o momento. MOMENTO DE LÍDERES: LÍDER DO MDB – VER. MARCIO MACHADO DE 
VASCONCELLOS: Dispensou o momento. LÍDER DO PROGRESSISTAS – VER. RONIVAN FONTOURA BRAGA: 
Cumprimentou a todos os presentes. Dirigiu-se ao vereador Suerrer dizendo que ele use o discurso que tem feito 
para seus colegas de bancada, se eles aceitarem, pois as suas palavras são de acordo com seu sentimento e com o 
que seus eleitores o pedem, que não precisa que lhe ensinem como se proferir. Disse que está no quarto mandato, 
que não é perfeito mas que sabe como fazer e que agradece a preocupação do vereador quanto as palavras dos 
vereadores mas que pode deixar que das dele ele sabe cuidar. Disse que há algo errado, pois o vereador Paulo já 
tem cobrado há bastante tempo, o vereador Arimar já cobrou em outras oportunidades e voltou a cobrar 
novamente, a vereadora Lenara dispensou a palavra mas com certeza se fosse falar teria algo para reclamar e que 
então que um prefeito que vai para a rádio dizer que só tem três vereadores daqui a pouco fica dois ou somente 
um. Disse que não gostaria de ser líder de um governo como este, pois é um governo que não adianta querer 
defender o indefensável, pois não terá mérito e disse que gostaria de reiterar os pedidos que o vereador Arimar 
acabou de fazer e dizer que todas essas pessoas que ele acabou de fazer que ele esta muito certo pois conhece 
todos os problemas que tem dentro destas propriedades que ele falou, assim como o serviço da dona Sueli e do 
Edinei e da Leci e de muitos outros que até lhe surpreendeu pois achava que estes serviços já estivessem prontos 
há muito tempo, e que então estão faltando com a verdade com os próprios companheiros e parabenizou ao 
vereador Arimar pela atitude e disse que assim que se faz politica pois quando tem que se agradecer se agradece 
mas quando é necessário apertar tem-se que apertar também, pois o eleitor não quer saber de bajulação eles 
querem respostas dos vereadores e do prefeito. Disse que com relação as votações, que no tempo do seu Lyone 
somente o vereador Paulo sozinho fez praticamente a votação que o Jairo Jorge fez hoje em Amaral Ferrador para 
governador, e disse ao prefeito que a representatividade do PDT para governador do Estado foi demonstrada nesta 
ultima eleição correspondeu um pouco a mais que os votos que o vereador Arimar fez sozinho na ultima eleição 
municipal e que através disto da para ver que esta administração está decaindo a cada dia. Relatou ao líder do 
governo que no Rincão dos Vargas, em frente a casa da dona Iolanda foi construído um bueiro que não solucionou 
os problemas de ninguém e que este é um pedido do seu Be, e que piorou mais ainda o problema que tinha, pois o 
bueiro foi feito muito em cima do chão e represa a agua que atrapalha o transito e corre a agua para a o pátio da 
casa, pediu providencias. Falou com relação aos funcionários da Sociedade Hospitalar São José que estão com 
salários atrasados e que tem funcionários com vários meses para receber em atraso, pediu para que se regularize a 
situação, assim como regularize a situação das diárias dos motoristas que trabalham de boa vontade sempre a 
qualquer hora do dia e não estão recebendo suas diárias. Disse que com relação a água em outras administrações o 
problema era por incompetência e que agora são as bombas que estão queimando. Encerrou e agradeceu. LIDER 
DO PSDB – VER. JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Cumprimentou a todos os presentes. Reivindicou providências 
com relação ao esgoto da escola de educação infantil Pingo de Gente, que já faz cerca de cinco meses que foi 
mexido e não foi consertado e as crianças não podem utilizar o pátio da escola para brincar, e que isto é um 
problema de saúde publica e pediu providências urgentes. Agradeceu novamente a todos que votaram nos 
candidatos a deputados estaduais e federais e a governador do partido. Encerrou e agradeceu o momento. LIDER 
DO PDT – VER. ARIMAR NUNES DE FREITAS: Dispensou a palavra. LIDER DO GOVERNO – VER. SUERRER DE ABREU 
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COELHO: Cumprimentou a todos os presentes. Falou que no outro dia o prefeito iniciará o conserto de algumas 
pontes no Rincão dos Freitas e da figueira que estão com problemas e que serão realizados mais alguns reparos 
naquela localidade. Disse que reivindicará ao prefeito os serviços que o vereador Arimar solicitou naquela 
localidade devido as maquinas já estarem lá, que fará essa solicitação ainda hoje o mais tardar amanhã. Dirigiu-se 
ao vereador Ronivan dizendo que se sente orgulhoso em ser o líder do governo, pois está em uma administração 
que não é perfeita, mas que nem Deus é perfeito pois o orçamento é pequeno, mas que Deus sabe que o prefeito 
está lutando dia e noite para a melhoria do município, e quem sabe e conhece o prefeito sabe que ele fica 
preocupado quando tem algum problema para resolver e tenta arrumar mas que as vezes não consegue fazer tudo 
em tempo real, e que daí vem as criticas, mas que Deus não dorme e é justo e ele vê e sabe das intenções do 
prefeito e que é por isto que o defende. Falou com relação aos salários do hospital e disse que se não tivesse as 
dividas do antigo prefeito que estaria mais que em dia que estaria meses pagos adiantados pois já foi pago vários 
meses atrasados mas que ainda falta e não tem certeza se são dois ou três meses daqueles atrasados que tinha mas 
que esta sendo pago e que foram realizados vários pagamentos de dois meses juntos. Falou que para quem vinha 
de uma administração que não pagava nem seu salário em dia e que agora estão recebendo em dia e alguns meses 
atrasados e recebendo de dois meses junto, que bom não está mas que melhor do que estava está. Avisou que as 
maquinas irão passar na Coxilha arrumando as entradas que tiverem ruins e depois irá descer para o Rincão dos 
Freitas e que o prefeito pede que se alguém estiver com sua entrada ruim que é para atacar a maquina e pedir que 
será arrumado, se for perto pois se for mais longe a maquina não pode se locomover, mas que se for perto não terá 
problema. Agradeceu novamente o apoio aos seus candidatos. Encerrou e agradeceu. EM TEMPO: O Vereador 
Marcio solicitou ao líder do governo que leve a pasta competente o pedido de conserto de umas taipas de umas 
aguadas que foram feitas para o Chico e o Tabico, da Coxilha no Passo das Pedras, onde foi recentemente as 
aguadas e as taipas foram por água abaixo, o serviço foi pago mas que, segundo os proprietários, o serviço foi mal 
feito, e que a administração arrume o serviço que foi feito novamente.  PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no 
mesmo horário e local de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos 
............................................................................. Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo 
Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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